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Pád podstatných jmen

1. Podtrhni podstatná jména a nad každé napiš pád.
V zámku zarachotily klíče, „Mirku,“ volá táta ještě ve dveřích, „narodila se ti sestra! Jmenuje se Monika a už je jí skoro hodina!“ Mirek vyskakuje od stolu tak rychle, že se kácí židle, a rozbíhá se k tátovi. Najednou mu to ale dochází. Sestra! On už nejmíň půl roku doufá, že to bude bráška.  „Co stojíš jako sloup?“ směje se táta, když Mirka vidí. Mirek skáče tatínkovi kolem krku. „Tati, musíme přestavět nábytek v mém pokoji, aby se tam vešla postýlka.“ Táta se směje a říká: „Na to je čas.“ „Teď se obleč a půjdeme to oznámit babičce, tetám a strýčkům.“ 
2. Napiš pád  k podstatným jménům.
do školy ……..            dědečku …..              píše perem …..             k tabuli …..
v pohádkách ….
pro kočku …..
z vody …..                 O Smolíčkovi …..

pod křídlem …..
do penálu …..
naučím se skok …..    moje bačkory …..
moje želva …..
o štěstí …..
Viléme …..                 staví ze dřeva …..

svému družstvu …
strýčku …..
nové auto …..             vezmi si příbor …

3. Urči pád podstatného jména. Označ v tabulce správné písmeno. Tajenku čti shora dolů.
	
	1. pád
	2. pád
	3. pád
	4. pád
	5. pád
	6. pád
	7. pád

	piji vodu
	Č
	U
	X
	J
	V
	B
	Z

	jdi k babičce
	M
	U
	S
	Ž
	Í
	K
	P

	trpí zimou
	W
	C
	É
	A
	Á
	C
	I

	zasáhl do debaty
	Z
	J
	D
	J
	P
	U
	V

	svítí měsíc
	E
	Z
	X
	Y
	Č
	Ý
	É

	Punťo, štěkej
	Á
	É
	A
	E
	D
	C
	D

	hrají si za domem
	Š
	Č
	Ř
	F
	M
	Q
	N

	rád piji mléko
	B
	N
	S
	I
	O
	P
	R

	spí ve spacáku
	M
	Š
	Ř
	É
	Á
	Č
	A

	stařence nepomohl 
	O
	C
	K
	X
	Z
	T
	U

	fouká silný vítr
	A
	M
	B
	C
	D
	T
	Q


ŘEŠENÍ:  Pád podstatných jmen        
1. Podtrhni podstatná jména a nad každé napiš pád.
V zámku (6.) zarachotily klíče (1.), „Mirku (5.),“ volá táta (1.) ještě ve dveřích (6.), „narodila se ti sestra (1.)! Jmenuje se Monika (1.) a už je jí skoro hodina (1.)!“ Mirek (1.) vyskakuje od stolu (2.) tak rychle, že se kácí židle (1.), a rozbíhá se k tátovi (3.). Najednou mu to ale dochází. Sestra (1.)! On už nejmíň šest měsíců (2.) doufá, že to bude bráška (1.).  „Co stojíš jako sloup (1.)?“ směje se táta (1.), když Mirka (4.) vidí. Mirek (1.) skáče tatínkovi (3.) kolem krku (2.). „Tati (5.), musíme přestavět nábytek (4.) v mém pokoji (6.), aby se tam vešla postýlka (1.).“ Táta (1.) se směje a říká: „Na to je čas (1.).“ „Teď se obleč a půjdeme to  oznámit babičce (3.) a tetám (3.)  a stýčkům (3.).“ 

2. Napiš pád  k podstatným jménům.
do školy …2….           dědečku …5..            píše perem …7..           k tabuli …3..

v pohádkách …6.
pro kočku …4..          z vody …2..                 O Smolíčkovi 6.
pod křídlem …7..
do penálu …2..          naučím se skok…4..    moje bačkory 1..

moje želva …1..
o štěstí …6..              Viléme 5..                 staví ze dřeva …2.

svému družstvu .3…
strýčku …5..              nové auto 1..             vezmi si příbor…4.
3. Urči pád podstatného jména. Označ v tabulce správné písmeno. Tajenku čti shora dolů
	
	1. pád
	2. pád
	3. pád
	4. pád
	5. pád
	6. pád
	7. pád

	piji vodu
	Č
	U
	X
	J
	V
	B
	Z

	jdi k babičce
	M
	U
	S
	Ž
	Í
	K
	P

	trpí zimou
	W
	C
	É
	A
	Á
	C
	I

	zasáhl do debaty
	Z
	J
	D
	J
	P
	U
	V

	svítí měsíc
	E
	Z
	X
	Y
	Č
	Ý
	É

	Punťo, štěkej
	Á
	É
	A
	E
	D
	C
	D

	hrají si za domem
	Š
	Č
	Ř
	F
	M
	Q
	N

	rád piji mléko
	B
	N
	S
	I
	O
	P
	R

	spí ve spacáku
	M
	Š
	Ř
	É
	Á
	Č
	A

	stařence nepomohl 
	O
	C
	K
	X
	Z
	T
	U

	fouká silný vítr
	A
	M
	B
	C
	D
	T
	Q
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